TARZAN DE LOS MONOS

TARZAN DE LOS MONOS

“.. desde la mas tierna infancia se habia

valido de los brazos y las piernas para saltar ‘x
de una rama a otra, a la manera que lo hacia ;..;:.?"'I
su gigantesca madre, y durante toda la nifiez Fgﬁs\;:@;} :2;
se pasé horas y horas todos los dias HE;:_: f;jjj 1
desplazandose con sus hermanos a toda /,7/ \Er—‘fﬁﬁ
velocidad por las copas de los arboles. Podia L~ W\ \:,
cubrir de un salto un espacio de siete metros, = w=. 4
en las alturas de la selva sin sentir el menor _

vértigo y agarrarse con absoluta precision y
perfecta suavidad a una rama que oscilase impulsada violentamente por
los vientos precursores de un inminente huracan. Era capaz de
descolgarse y cubrir siete metros de una rama a otra, en veloz descenso
hasta el suelo, y coronar con la ligereza de una ardilla la cima mas alta

del mas alto gigante arboreo de la selva tropical.”

Edgar Rice Burroughs, “Tarzan de los monos”




Comprueba si has comprendido

1.- ¢Con quién saltaba Tarzan de arbol | 2.- ;A quién se parecia Tarzan a la hora de

en arbol durante toda su nifez? saltar de un arbol a otro?
Marca lo correcto. Marca lo correcto.

a) Con su madre. a) A una ardilla.

b) Con sus hermanos. b) A un chimpance.

¢) Con sus amigos. ¢) Aun halcon.

3.- ¢Qué parte del cuerpo usa Tarzan | 4.- ;j Donde ha ocurrido esta historia?
para saltar de una rama a otra? Marca lo correcto.
Marca lo correcto.

a) Cabeza y tronco. a) En la ciudad. b) En la playa.
b) Brazos y piernas. c¢) En el campo. d) En la selva tropical.

c) Pies y manos.

5.- Marca las oraciones que sean |6.- ;Crees que el personaje principal del
verdaderas. cuento es atrevido? ;Por qué?
Marca lo correcto.

a) El protagonista del cuento es un gorila. .
a) No, porque no hace cosas arriesgadas.
b) El cuento transcurre en una Selva

Tropical. b) Si, porque saltaba de arbol en arbol sin el

menor miedo o vértigo.

c) En el cuento aparece mas de un )
personaje. c) No, porgue hace cosas muy aburridas.

7.- ¢Qué distancia podia cubrir Tarzan | 8.- ;Qué te parece la actuacion de Tarzan
al saltar de un arbol a otro? en el cuento? Marca lo correcto.
Marca lo correcto.

a) Cobarde.
a) 7 metros.

b) Valiente.
b) 7 Kilometros.

c) 7 centimetros.

9.- Relaciona con flechas cada palabra con su significado.
* Veértigo. * Relativo al arbol.
* Precursor. * Mareo por la altura.

* Arbdreo. * Que precede o va delante en tiempo o espacio




